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Oéno 1 (Kavovirés Exgodoetg). No yodete ®OVOVIRES EXPOATELS YL TIS YADOOES:

1. Ly ={w € {0,1}* : n w dev mepLéxeL m ovuPorooeipd 1111 }
2. Lo ={w € {0,1}" : q w meiéyel pio (axQipads) eupdvion g ovpfohooerpds 1111 }
3. Ly ={w € {0,1}* : n w dev meQiLéyeL ) ovuPorooeipd 101 }

Ofpo 2 (Ilemegaopéva Avtopata). (o) No ®OTAOREVACETE METEQOUOUEVA OUTOROTOL (Gl ®OT Ovdyxn
VIETEQUIVIOTIRA) YLOL TIG TTOLQOXATW YADOOES:

1. Ly ={w € {0,1}* : n w mei€yeL tovhdyiotov dvo eugavioes g ovpporooelpds 1111 }
2. Ly ={w € {0,1}* : n w €yeL domo apbud 0 waw dev mepiéyet T ovpPolrooeipd 111 }

(B) No petaTépete ToL U VIETEQUVLOTIHG owTdpata Twv Zynudtwv 1.o ko 1.5 oe vreteguviotixd.

(v) Not yodpete ®OVOVIXES EXPOACELS VIO TIS YADOOES IOV OVOLYVIQICOVTOL OTT6 TOL TTEMEQAOUEVOL OUTO-
pato Tov Zyxfjuotog 1.

Tynua 1. Terepaouéva avtduata yio. 1o @gua 2.

Oéno 3 (Kavovirés »ow Mn Kavovirés I'hdooeg). Elvor navovirés ov mapoaxdtw YADCOES;, Av wo
YADOoO OV EIVOL ROVOVIXY], VO, TO OUTOOE(EETE XONOLUOTOLDVTIOS it TO Afuuo AviAnong eite wdmola
WidTnTa ®¥AeLoToTTOS. AV ILo YADOGO €(VOL XOVOVLXT], VO TO CLLTIOMOYNOETE ROTAANAAL.

Ly = {w € {0,1}* : to ®mjBog twv 0 oy w elvar dimhdolo amé to Thjog twv 1 }

Ly = {ww : w € {0,1}*, |w| < 1000}

Ly = {w € {0,1}* : n w dev elvou mahvdgomxry }

Ly={0"1":n#m}

H yhdooa mov moapdyetor and myv yooppanxi G = (V, X, R, S), 6nov V = {S, A, B,0,1}, ¥ =
{0, 1}, nou to ovvoho xavévwy eivar R = {S — AA|B,A — 0A| A0|1,B — 0B00|1}.
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Oéno 4 (Foopparinég). No SLOTUTMOETE YOOUUATIXES YWEIE CUUPQALOUEVO TOU TAQAYOUV TIS TIOL-
QORATW YAMDOOES. AV L, YADOOO EIVAL XOVOVIXY], 1) AVIIOTOLYT] YOCUUOTLAY] TTQETEL VO, ELVOLL XAVOVLXY.

1. Ly ={a™b"c? :p>m+n,mn >0}
2. Ly ={w € {0,1}* : n w €xeL meourrd uijxog »on to peoaio me ovupodro eivon 0 }



3. Ly = {w € {0,1}* : 10 mMjbog tv 1 oty w elvon duopoeetind amtd 1o mMijbos twv 0 }
4, Ly ={w € {0,1}* : n w dev meQLéyel tolo. ovvexdueva 1 }

Oéna 5. Ioleg amd T TAQARATW YADOOES €lval YwEIg ouIPEALSUEVO; AV I YAwooa dev elval welg
OUNPQOLOUEVQ, VO TO OTOJEIEETE YONOLUOTOLWOVTOS €(TE TO Afjupna AvtAnong elte xdmola 1O TOL RAEL-
otémTas. Av ot YAdooo givol xwig cuugpaloieva, Vo To oUTIOAOYNOETE ROTAMNAOL.

1. Ly ={0"1":n#m}

2. Ly ={0"1"0"1":n >0}

3. L3 = {auabwbcvc : u,w,v € {a,b,c}*,|u|] = |w| = |v|}

4, Ly ={w € {0,1}* : q w elvan molvdgopunii »ow meQLéyel o idro mog amd 0 o 1}



